马年首个落马正部级官员 中国科协党组书记申维辰被查

是十八届中纪委委员,曾推出电视剧《乔家大院》



近期频频露面发言

中国科协网站4月4日消息,4 月2日,2014中国科协学术建设发 布会在北京举行。中国科协常务副 主席、党组书记、书记处第一书记申 维辰等出席发布会,申维辰在发布 会上还曾发表讲话。

4月8日,中国科协网站报道了 申维辰出席"中国现代科学家主题 展"全国巡展动员对接会的消息, 申维辰在此次活动上同样发表了

成功打造平遥摄影节

出任中科协党组书记前,申维 辰并无科技工作相关经历,但在 文化宣传等工作上经验较为丰 富,担任山西省委宣传部部长期 间喊出"华夏文明看山西"的口 号,打造了著名的平遥国际摄影 节,主持创作话剧《立秋》,策划电 视片《晋商》,推出电视剧《乔家大 院》等。

据中科协网站消息,去年4月19日中科协召开机关、直属单位干

讲话。

据江西日报消息,4月9日,江西省科学技术协会第七次代表大会在南昌开幕。中国科协常务副主席、党组书记、书记处第一书记申维辰讲话。

4月10日,中国科协网站报道了 申维辰到北京市密云县调研农村党建 科普和现代农业发展的消息,不过此 次调研的时间是在3月27日。4月11 日,人民网还对这条消息进行了转载。

部大会,中组部部长王尔乘宣布中共中央关于中国科协书记处、党组主要领导调整的决定,申维辰接替陈希履新中国科协党组书记,并提名为中国科协常委、副主席、书记处第一书记人选。

据公开的报道显示,履新不到一年时间里,申维辰先后已到湖北、广东、贵州、浙江、四川等地调研考察。中科协工作人员表示,历来"一把手"都如此,要"全面抓工作"。

申维辰履历

申维辰,男,汉族,1956年5月生,山西省潞城市人,在职研究生学历,经济学硕士学位,1979年1月加入中国共产党,1969年8月参加工作。

1975年后历任潞城县总工会干事、县委办公室干事、城关公社党委副书记、革委会主任、县委办公室副主任;

1983年4月任潞城县委常委、纪 委副书记,同年11月任共青团晋东南 地委书记;

1984年任共青团山西省委副书记; 1988年任省体委副主任、党组副 书记(主持工作);

1989年任省体委主任、党组书记; 1994年任晋中地委副书记(正 厅级);

1995年任晋中行署专员; 1998年任晋中地委书记;

2000年5月任晋中市委书记,同年9月任山西省委宣传部部长;

2001年任山西省委常委、宣传部部长;

2006年1月任山西省委常委、太 原市委书记;

2010年9月,任中宣部副部长; 2013年4月任中国科协党组书记; 2013年6月当选中国科协副主席,主持中国科协常务工作;

兼任中国政研会常务副会长,全 国双拥工作领导小组副组长、国务院 妇女儿童工作委员会成员。

中国共产党第十八届中央纪律检查委员会委员。 据《京华时报》

网曝"西安一施工工地 6 人险遭活埋"消息不实

记者13日从西安市公安局获悉,近日网上曝出"4月10日西安一处建筑工地发生大规模斗殴事件,一群男子用装载机试图将几名民工埋在施工沟渠,造成6名施工人员受伤"一事,经警方调查消息不实。

经警方调查核实,事发系因当地村民对施工方强行施工不满,遂对施工方挖掘的墙体坑道进行回填引发争执。一村民报警,西安市公安局雁塔分局电子城派出所即赶到现场。

经警方调查走访,现场未发现也 无人员证实有人员被埋情况。施工 方4人因软组织挫伤在医院治疗。 据新华社

黑龙江一列车发生脱线事故已造成15名乘客受伤

13日6时30分许,哈尔滨铁路局对外发布称,当日3时17分,一辆由黑河开往哈尔滨的K7034次旅客列车运行至绥北线海伦至东边井区间发生脱线事故,已造成15名旅客受伤。

据悉,事故发生后,哈尔滨铁路 局与当地公安、消防等部门赶往现场 组织救援。

截至6时30分许,K7034次旅客 列车脱线事故造成15名旅客受伤, 已全部送往医院接受检查和治疗。 其他旅客已得到妥善安置。

目前,事故原因仍在调查中,线 路已恢复通车。 **据中新社**

1.5万支枪 12万把刀具

揭开地下兵工厂的秘密 警察们惊呆了



近日,贵阳警方侦破了一起特大制造、贩卖枪支、管制刀具的案件,共收缴枪支1.5万支、管制刀具12万把,目前有15名涉案的犯罪嫌疑人被警方抓获。这个犯罪团伙的制贩网络覆盖了湖南、广东、四川、贵州等27个省、区、市。

在贵阳市公安局观山湖分局的 一间会议室里,摆满了收缴的枪支, 从外表上看,这样的枪支几乎与真 枪没有不同,只是其使用的子弹是 全铁质的钢珠弹。据权威机构测 定,这种枪支的射程大概在30至50 米。远距离可以致伤致残,近距离 打到要害可以致人死亡。

除了1.5万支枪支,警方还收缴了12万把各种各样的管制刀具,以及弩具等凶器。据办案人员介绍,这是国内公安机关一次性收缴枪支和管制刀具数量最多的一桩大案。案件的侦破历时4个月,最初的线索源于一起发生在贵阳的街头抢劫案,警方在抓获了其中一名嫌疑人后,发现其携带有一把买来的手枪。据《新京报》

糖尿病治疗通告

采用"电磁唤醒胰岛b细胞"物理治疗糖尿病

糖尿病一直被认为是久治不愈的疾病,得了糖尿病就意味着长期服药,并忍受并发症带来的痛苦,糖尿病发病原因是胰岛 b 细胞处于休眠、坏死的状态,造成胰岛素分泌相对和绝对不足,而传统降糖药物又无法激活休眠及新生新的胰岛 b 细胞;只能单向降低血糖,要想治愈糖尿病,解决传统药物不能穿透胰岛组织去激活胰岛 b 细胞是问题关键所在。

北京糖尿病课题组,数十位专家,从激活胰岛B细胞,恢复胰岛功能着手,运用现代生物医学,从生物电上找到突破口,成功研制出"电磁唤醒胰岛b细胞"经临床验证,已经成功治愈糖尿病数10余万例,疗效显著。"电磁唤醒胰岛b细胞"具有两大特点:一是科技含量高,通过模拟人体生物电穿过皮下组织,迅速激活坏死的胰岛b细胞。二是成功结合我国传统中医经络学,运用电子脉冲,疏通全身经络,改善全身微循环,增强细胞通透性,促进胰岛营养供给,b

细胞新生速度加快,促使胰岛功能恢复正常。当前国际医学界一致公认,生物电已被视为激活胰岛 b 细胞最有效的方法,3-7 天降血糖,停服降糖药,中国研发"电磁唤醒胰岛 b 细胞"利用生物电磁患者完全可以在家彻底治疗糖尿病,不打针,不吃药,也不用控制饮食,打一个全新的医学概念。

为响应国家健康到家号召,帮助糖尿病患者早日摆脱糖魔的困扰,彻底走出口服降糖药的单一降糖误区,健康扶贫基金启动大型糖尿病爱心康复工程,免费发放价值 11200 元的糖尿病治疗设备,只需来电挂号登记,确诊为糖尿病就可免费赠送治疗设备,建立健康档案,每位患者可获得权威专家指导、会诊及疗效跟踪,直至

康复为止。 全国免费治疗热线:400-150-3199

(本次活动在相关部门的严密监督之下进行,做到绝对公平、公正、公开)